
Élménybeszámoló Münchenről 

 

A 2023/24-es tanév első félévében töltöttem 3 és fél hónapot Münchenben, a Ludwig-
Maximilians Universitäten. Egy jó élmény volt, előnyökkel és hátrányokkal egyaránt. 

A legnehezebb tényező Münchenben a lakhatás, ugyanis kollégiumot csak a hallgatók 
egyharmadának tudnak biztosítani, azt is csak sorsolással. Ettől függetlenül célszerű oda is 
leadni a jelentkezést, lévén jóval olcsóbb, mint egy albérlet, de muszáj, hogy legyen más 
alternatívánk is. Egy másik hallgatótársammal együtt albérletben voltunk, közel a 
városközponthoz, és ez nem sokkal került többe, mintha valamelyik elővárosból kellett volna 
minden nap kétszer 1 órát az S-Bahnon töltenünk. A tömegközlekedést tekintve a metró az 
elsődleges, sok metróvonal van, de elég kiszámíthatatlan, hogy mikor jönnek, cserébe szinte 
bárhová el lehet jutni a városon belül. Érdemes megvenni ehhez az ún. Deutschlandticketet, 
amivel ottani diákigazolvánnyal 30 euróért havonta minden városi és regionális 
tömegközlekedési eszköz igénybe vehető. Jó időben viszont mindenképp a sétát javasolnám. 
Egyrészt München gyönyörű város, másrészt kisebb, mint Budapest, sokkal inkább 
sétatávolságra van a legtöbb látnivaló.  

Két tárgyat teljesítettünk kint, a nőgyógyászatot és a gyermekgyógyászatot, előbbiből itthon is 
le kellett vizsgáznunk. Azt tapasztaltuk, hogy az itthoni blokkosított rendszerbeli oktatáshoz 
képest jóval kevesebb a betegek között gyakorlat, de ennek ellenére inkább egy 
gyakorlatorientált szemléletet tanítanak. Egyébként háromféle óra van, előadás, szeminárium 
és gyakorlat. Az előadások egy-egy témáról szóló összefoglalók, a szemináriumokon pedig 
esetmegbeszélés zajlik. A gyakorlatok nagy előnye, hogy osztályonként egy hallgató van egy 
időben. A vizsgákra való felkészülés AMBOSS-ból történik, amihez adnak hozzáférést. A 
vizsgák írásbeli tesztek, külföldiként lehet szótárt is használni, de anélkül is bőven teljesíthetők. 

Münchenben temérdek látnivaló van és érdemes kulturális rendezvényeken is részt venni, több 
szép színház van, az operaház pedig a budapestivel vetekszik. Sok a zöld terület is, akár az Isar 
mellett sétál az ember, akár a hatalmas Englischer Gartenben. Akit érdekelnek a szép épületek, 
tudom ajánlani az egész Bajorországban érvényes „kastélybérletet”, amivel gyakorlatilag az 
összes ottani kastélyt és bizonyos múzeumokat is meg lehet nézni. Mi sokfelé kirándultunk, 
tartományon belül és azon kívül is, számtalan település, látnivaló és természeti kincs van, 
amiket érdemes meglátogatni. 

Kell egy alap némettudás, hogy jól boldoguljon az ember, de napról napra egyre jobban 
belerázódik az ember. Semelyik német nem sértődik meg, ha visszakérdezünk, még ha nagyon 
távolságtartónak is tűnnek eleinte. 

Összességében azt mondhatom, hogy megérte az ott eltöltött idő és csak ajánlani tudom 
bárkinek, aki még gondolkozik, hova menjen Erasmusra. 
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